
وزارة التربية الوطنية    هديرية التربية لولاية الجسائر شرق

 هتوسطالرابعة:     الوستوىالفوج الثاني   +هتوسطة بوعلام رحال    الفوج الأول 

 نقاط 10: الوضعية الأولي 

: هن أجل دراسة ناقلية الوحاليل للتيار الكهزبائي قام التلاهيذ رفقة أستاذتهن بالتجارب الووضحة في الشكل

عند غلق القاطعة أي التراكٌب ٌتوهج بها المصباح  ؟ علل  ؟ - 1
 ماذا ٌحدث عند غلق القاطعة مع التبرٌر ؟2 و 1نظٌف ماء مقطر للتركٌب  - 2
 و اكتب صٌغته الشاردٌة  ؟1أعط إسم المحلول المتحصل علٌه فً التركٌبة  - 3
صنف الشوارد الموجودة فً هذا المحلول  ؟ - 4
  ؟بروتوكول تجرٌبً تبٌن فٌه كٌفٌة الكشف عن هذه الشوارد بالتفصٌل ؟ أرسم - 5

 نقاط 10: الوضعية الثانية

 أن تجسد ما اكتسبته من2 م 4أرادت نسرٌن التً تدرس فً القسم 
مفاهٌم حول القوة و التوازن و ذلك من خلال تعلٌق جسم صلب فً  

 :1خطاف دٌنامو متر كما هو موضح فً الشكل 

  ؟ عرفها  ؟1 فً الشكل رماذا تمثل القٌمة التً ٌشٌر إلٌها الدٌنامو مت - 1

  ؟ و هل الجسم فً حالة(S)أحص القوى المؤثرة على الجسم  - 2
 توازن ؟ علل ؟     

  قامت نسرٌن بغمر الجسم(S)فً الماء فلاحظت انحراف مؤشر 
2 كما هو  موضح فً الشكل N 3.3الدٌنامو متر إلى القٌمة 

  ؟2 فً الشكل رماذا تمثل القٌمة التً ٌشٌر إلٌها الدٌنامو مت - 3

 أحسب كتلة الجسم  ؟g = 10 N/kgإذا علمت أن  - 4

 سم و عرف القوة التً ٌطبقها الماء على الجسم ثم صنفها - 5
؟  1cm           0.7 N باستعمال سلم الرسم   و أعط قٌمتها و مثلها 

بالتوفٌق

 د45:  في العلوم الفيسيائية والتكنولوجية   الودة3الوقفة التقييوية رقن 

(K)حاهل 

(D)دٌنامو متر 
4 N

(S)الجسم 

(1)الشكل   
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 نهظُٕاد انزاثعخ يتٕطط  انثبنث فً يبدح انعهٕو انفٍشٌبئٍخ ٔ انتكُٕنٕجٍبتصذٍخ فزض انثلاثً

 و 2021/2022:  انًٕطى انذراطً
 انعلايخ انًعبٌٍز انًؤشزاد

 يجًٕع يجشأح  

 

الوضعية  

الأولى 

 

 نقاط10

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :ح عُذ غهك انمبطع - (1

 لأٌ انًظذٕق انشبردي غٍز َبلم نهتٍبر ① حلا ٌتْٕج انًصجبح فً انتزكٍت

 حغٍز دزد يمٍذح انكٓزثبئً لأٌ انشٕار

لأٌ يظذٕق انظكز جشٌئً غٍز َبلم  ② حٌتْٕج انًصجبح فً انتزكٍت  ٔلا

نهتٍبر انكٓزثبئً  

 نهتٍبر َبلم غٍز  انًمطز انًبءلأٌ ③لا ٌتْٕج انًصجبح فً تزكٍت 

انشٕارد   ٔ انكٓزثبئً فٕٓ خبنً يٍ الأيلاح 

 

ٌتْٕج انًصجبح فً انتزكٍت  ① انًبء انًمطز نهتزكٍت حضبفإعُذ ( - 2

 (ٌذتٕي عهى شٕارد دزح)لأٌ انًذهٕل انشبردي َبلم نهتٍبر انكٓزثبئً

 غٍز َبلم لأٌ انًذهٕل انجشٌئًانًصجبح ْج تيٕلا ②  حتزكٍتال ثًٍُب فً 

 (ٌذتٕي عهى جشٌئبد لا ٌذتٕي عهى شٕارد ) انكٓزثبئً نهتٍبر

 

يذهٕل كهٕر انشَك  ① ح طى انًذهٕل انًتذصم عهٍّ فً انتزكٍتإ( - 3

 (Zn2++2Cl-) (aq):حصٍغتّ انشبردي

 
 ح يٕجتبسيطة +Zn2  انشَك حشبرد( - 4

-Cl انكهٕرح  شبرد
 ح طبنتح ثظٍط

  

 ثزٔتٕكٕل انتجزٌجً ال( -5

 

 

 

انكشف عٍ شبردح 

 انكهٕر

 

 انكشف عٍ شبردح
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 الضوء
 يسود في الضوء

AgCl(s) 

(aq) 

 من هيدروكسيد الزنك من هيدروكسيد الزنك من هيدروكسيد الزنك من هيدروكسيد الزنك
Zn(OH)2 (s) 

elbassair.net

http://elbassair.net/


 

 الوضعية

 الثانية

اط قن10
 

 

 حًْ لٍى (1) يتز فً انشكم إنٍٓب انذٌُبيٕ انتً ٌشٍز 4Nتًثم انمًٍخ  - (1

 ٔ ًْ لٕح جذة الأرض ًْ لًٍخ ثمم انجظى فً انٕٓاءٔ Pانثمم انذمٍمً 

 .نلأجظبو

 

 Pتأثٍز الأرض عهى انجظى  - (2

 FD/Sيتز عهى انجظى  تأثٍز خطبف انذٌُبيٕ    - 

 

 انجظى فً دبنخ انتٕاسٌ لأَّ ٌذمك شزطب انتٕاسٌ ًْٔب انمٕتبٌ نًٓب َفض- 
 

 FD/SP +   0 = أي يتعبكظتبٌ فً انجٓخٔ  انذبيم ٔيتظبٌٔتبٌ فً انمًٍخ 

 

ًْ لًٍخ انثمم  (2)يتز فً انشكم إنٍٓب انذٌُبيٕ  انمًٍخ انتً ٌشٍز(-3

  انًبءلًٍخ ثمم انجظى فًٔ  ًْ  apP ظبْزيال

 

: دظبة كتهخ انجظى - (4

                                                                         ‹   = gxm P  

/g= P    m

   10/4=  m

gK0.4=  m

 

 لٕح دافعخ أرخًٍذص :انتً ٌطجمٓب انًبء عهى انجظى  إطى انمٕح - (5

   ًْٔ لٕح تذفع ثٓب انظٕائم إنى الأعهى شبلٕنٍب الأجظبو انًغًٕرح فٍٓب كهٍب

ٔ َزيش نٓب      أٔ جشئٍب ٔتكٌٕ شذح ْذِ انمٕح يظبٌٔخ نثمم انظبئم انًشاح

 FA: ثـ

 

 (S)عهى ططخ انجًهخ  حيٕسعح تلايظٍخ  ًْ لٕ:انتصٍُف- 

 paP-P=AF                                                           لًٍتٓبدظبة - 

3.3 - 4  =AF 

   N 0.7=AF 

 انتًثٍم ثبطتعًبل انظهى انًختبر- 
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